

## NOTAT UTEN OPPFØLGING

Til:

Mari Høgestøl, Arne Johan Nærøy, Ole Madsen, Tor Vestrheim, Håkan Petersson

Kopi:

Eva Nord, Aud-Rigmor Eltervåg, Tore Helge Olsen, Helge Sørheim, Anne Kari Skår, Ida Gudjonsson, Karstein Dalaker, Eli-Christine Soltvedt, Svanlaug Takle

Sak: 2013/1

Dato: 24.04.2013

### Referat fra ledermøte 5.3.2013 (etter HMS forum)

#### Sak 1 Møte i uhrm 13 mars 2013

<b>SAKSFREMLEGGELSE / DRØFTING</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Sakslisten til møtet ble gjennomgått og sakene kort drøftet /kommentert</li> </ul>
<b>OPPFØLGING</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Rapportering til ledermøtet etter avholdt UHR møte.</li> </ul>

#### SAK 2 Lederseminar 12 mars

<b>SAKSFREMLEGGELSE / DRØFTING</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tema for ledermøtet ble drøftet.</li> <li>Fokus på: søknad forskningsmidler, revisjon av handlingsplan for AM, bemanningsplan for AM, NIBR rapporten om museenes rolle og ansvar samt evt. oppgaver i avdelingene</li> </ul>
<b>OPPFØLGING</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>AJN, TVE setter opp dagsorden for møtet som avholdes 12 mars</li> </ul>

#### Sak 3 Hafrsfjordprosjektet

<b>SAKSFREMLEGGELSE / DRØFTING</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Notat angående vider fokus på forskning og formidling jernalder, Hafrsfjord ble lagt frem og drøftes</li> <li>Forslag om prosjektansettelse for å følge opp prosjektet ble godkjent</li> </ul>
<b>KONKLUSJON</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Notatet bearbeides videre</li> </ul>
<b>OPPFØLGING</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Møte ang Hafrsfjordprosjektet med MUST og HF avholdes 19 mars.</li> </ul>

- Prosjektansettelse 3 mv gjennomføres

Arne Johan Nærøy  
*Direktør*

Saksbehandler: Arne Johan Nærøy, tlf.: 51 83 26 96